



Notat

Dato: 30.04.2014
Arkivsak: 2014/1017-4
Saksbehandlar: nilgrud

Til: Samferdselsutvalet

Frå: Fylkesrådmannen

Oversendingsforslag i samferdselsutvalet i valperioden 2011-2015

Melding til samferdselsutvalet - A jour 30.04.2014

Møte	Oversendingsforslag i valperioden 2011-2015	Forventa svar til SAMU	Svar til samferdselsutvalet
23.10.13	Tom Skauge (Sv) – I samband med melding nr. 134/13 til SAMU ber Sv om at ein går attende til kollektivfelt på Flyplassvegen i staden for sambruksfelt	Juni	
18.11.13	Alf Helge Greaker (V) – I samband med melding 170/13 vert det vist til innmeldingstenesten i Bergen kommune om m.a. feil/mangler ved veg, og ber difor om sak om tilsvarande ordning for fylkesvegane	Juni	
18.11.13	Silja Ekeland Bjørkly (H) – Ber om sak om korleis konseptet «Trafikksikker kommune» kan implementerast i fylkeskommunen sin organisasjon	Juni	
18.11.13	Tom Skauge (Sv) – i samband med sak 90/13, RTP handlingsplan tiltak 4.4.2, gang- og sykkeltiltak - Ber om å få eit samla oversyn over gjennomførte og planlagte tiltak		Melding nr. --/14 til samferdselsutvalet
22.01.14	Pål Kårbø (Krf) – Ba om at SAMU får tilgang til TS-rapporten for Slettestølvegen		Melding nr. --/14 til samferdselsutvalet
22.01.14	Tom Skauge (Sv) – I samband med melding 2/14 ønskjer SAMU å bli informert om aktuell maskin- og batteriteknologi		Melding nr. --/14 til samferdselsutvalet

22.01.14	Tom Skauge (Sv) – I samband med melding 14/14, Plan for omkøyringsvegar, vert det vist å få med omkøyringsalternativ for Arna-Dale. Vil rådmannen ta fram igjen planen for veg over nordsida av Osterøy gjennom Toskedalen		Melding nr. --/14 til samferdselsutvalet
22.01.14	Tom Skauge (Sv) – I samband med melding 9/14 om beredskap ved store nedbørsmengder bad Skauge fylkerådmannen om å ta initiativ til eit betre system for at lokalkunnskap om flomfare og andre risiki for ulykker kan bli meldt inn til vegstyresmaktene.	Juni	
22.01.14	Tom Skauge (Sv) – I samband med sak 10/14 vert det beden om sak med tid og kostnader for bussar i kø.		Melding nr. --/14 til samferdselsutvalet
22.01.14	Tom Skauge (Sv) – Ba om eit oversyn over økonomisk tap som er forventa ved feil på validiseringsautomatane, og om å bli informert om tiltak for å auke driftstryggleiken		Melding nr. --/14 til samferdselsutvalet
22.01.14	Wenche Tislevoll (H) – ba om svar på a) Korleis sikrar Skyss at tryggleiken på rutene vert ivareteke, b) er talet ståplassar på bussen i samsvar med det som vert opplevd som eit greitt sikkerheitsnivå og c) Er rapporteringsrutinane for overskridingar så enkle at desse vert nytta etter intensjonen.		Melding nr. --/14 til samferdselsutvalet
22.01.14	Alf Helge Greaker (V) I samband med korrespondanse av kystbussar og lokalruter på Leirvik vert Skyss beden om å regulere dei ulike lokalbussavgangane slik at dei harmonerer med ekspressbussane sine ankomstar på Leirvik		Melding nr. --/14 til samferdselsutvalet
12.02.14	Alf Helge Greaker (V) – Spurte om når ein får på plass ei løysing med mobil kort/billettmaskin, som gjer at ein slepp å stå og løyse billett/betaling i open sjø		Melding nr. --/14 til samferdselsutvalet
12.02.14	Tom Skauge (Sv) – I samband med sak 18/14, Kollektivmeldinga ber Sv om a) det blir laga eit samla oversyn over kollektivfelt og sambruksfelt i Bergensområdet med tal for kvart felt og b) å få eit oversyn over gjennomsnittsfart og forseinking for busstrafikken på grunn av bilkø.	Juni	
19.03.14	Svein Halleraker (H) – Spurte om kva rolle og kva initiativ Hordaland fylkeskommune som vegeigar no ville ta i samband med nytt ferjesamband Stord-Kvinnherad m.a. med bakgrunn i planprosessen for ferjefri E 39 og påkoplingspunkt for ferjesambandet Stord-Kvinnherad		Melding nr. --/14 til samferdselsutvalet
19.03.14	Stein Inge Ryssdal (H) – Ba om at det vert vurdert tiltak som t.d. forbod mot feltskifte for sørgåande trafikk på Danmarks plass for å hindre oppstuing av trafikk	Juni	

19.03.14	Eli Berland (H) – Ba om orientering om arbeidet med innfartsparkering		Melding nr. --/14 til samferdselsutvalet
19.03.14	Alf Helge Greaker (V) – Ba om å bli orientert om status for arbeidet med å få utvida helikoptertrafikken over Stord lufthamn		Orientering i SAMU 13.05.14 av Dag Aksnes
19.03.14	Alf Helge Greaker – Ba om ei orientering om samarbeidet mellom entreprenør og utbyggjar for Bybanen mot Flesland og korleis forseinkinga med arbeidet vert løyst		Melding nr. --/14 til samferdselsutvalet
19.03.14	Silja Ekeland Bjørkly (H) – Ba om å få oppdatert oversikt over kjeldene for luftforureininga i Bergen	Juni	
19.03.14	Arild Borgen (FI Sv R) – I samband med førebuing av reutlysing av ferjekontrakten mellom Halhjem-Sandvikvåg vert det etterspurt om det er rett at fylkeskommunen ikkje har sendt høyringsuttale, og i tilfelle ja, kvifor det ikkje er lagt fram for politisk handsaming		Melding nr. --/14 til samferdselsutvalet
19.03.14	Arild Borgen (FI Sv R) – Spør om bruken av den nye Skyssappen og betaling for bruk av appen er i tråd med Fylkestinget sin vedtekne prispolitikk og om det er lovleg å forskjellsbehandle utifrå korleis ein betaler for bruken av appen		Melding nr. --/14 til samferdselsutvalet
19.03.14	Arild Borgen (FI Sv R) – Spør om administrasjonen vil leggje fram sak med forslag til tiltak som oppfølging av RTP s. 75 om luftforureining	Juni	
19.03.14	Arild Borgen (FI Sv R) – Spør om kva som må til for å oppgradere vegen til Bergsdalen.	Juni	
09.04.14	Anne-Line Innvær (Ap) – Ba om status for ferjeavløysingsprosjektet for Fjelbergøyane		Melding nr. --/14 til samferdselsutvalet
09.04.14	Arild Borgen (FI Sv R) – Spurte om kva for indikatorar som vart teken ut i bymiljøavtalane	Juni	

